Урок №
Тема : програма «Блокнот» та «Калькулятор»

Мета: створити сприятливі умови для закріплення знань учнів з операційної системи; поглибити знання з ОС Windows ; вивчити стандартні програми ОС; навчитися ними користуватися; прививати любов до інтелектуальної праці.
Обладнання: комп’ютери, облікові картки, розробки практичної вправи, художня ілюстрація «Незнайка» , картки із запитаннями, посібники.

План уроку

1. Організаційний момент 

2. Узагальнення та актуалізація вивченого 

3. Пояснення нового матеріалу

4. Фізкультхвилинка

5. Виконання практичної вправи

6. Підсумки уроку

7. Домашнє завдання

Хід уроку

1. вчитель вітається з учнями. Запрошує на урок «Незнайку» , який не знає про програму «Блокнот» та «Калькулятор». Перед «Незнайкою» стоять ряд запитань на , які він впродовж уроку  має дати відповідь. Кожне із запитань означає наступний логічний блок уроку: 
· питання про вступ до ОС windows: 1. Як запустити комп’ютер ?              2. Що з’являється на екрані після запуску комп’ютера ? (робочий стіл)           3. Що може знаходитись на робочому столі? (піктограми (значки) , ярлики значки файлів та папок, внизу панель задач)       4. Що знаходиться , або може бути на панелі задач? (головне меню, панель швидкого запуску, кнопки завантажених додатків, індикатори клавіатури, часу, дати , звуку та інші)       5. Які типи вікон ви знаєте? (вікна програм, вікна документів, інформаційні вікна, діалогові вікна)        6. Яка структура вікна?   (рядок заголовку, рядок меню, панелі інструментів,рядок адреси, робоче поле, список завдань, рядок стану)
· Що таке «блокнот» та «Калькулятор»?

· Фізкультхвилинка

· Як на практиці працювати з «Блокнотом» та «Калькулятором»?

· Які підсумки уроку?

Разом із тим пропонує учням карточки для оцінювання доповнення.

2. Вчитель відкриває перше знак питання де записані  питання по вивченому матеріалі:

1. Як запустити комп’ютер ?              2. Що з’являється на екрані після запуску комп’ютера ? (робочий стіл)           3. Що може знаходитись на робочому столі? (піктограми (значки) , ярлики значки файлів та папок, внизу панель задач)       4. Що знаходиться , або може бути на панелі задач? (головне меню, панель швидкого запуску, кнопки завантажених додатків, індикатори клавіатури, часу, дати , звуку та інші)       5. Які типи вікон ви знаєте? (вікна програм, вікна документів, інформаційні вікна, діалогові вікна)        6. Яка структура вікна?   (рядок заголовку, рядок меню, панелі інструментів, рядок адреси, робоче поле, список завдань, рядок стану)

3. Вчитель відкриває друге знак питання «Що таке « Блокнот» та «Калькулятор»?»

 Пропонує сісти за комп’ютери учнів перед цим робить наголос на техніку безпеки при роботі з комп’ютером. Діти слухають пояснення вчителя одночасно працюючи із презентацією «Блокнот» та «Калькулятор»

Програма
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Запустити Калькулятор можна з головного меню Пуск – Програми  - Стандартні – Калькулятор.


[image: image2]
Калькулятор має два режими роботи : звичайний , призначений для найпростіших обчислень , та інженерний , який забезпечує доступ до багатьох математичних ( у тому числі статистичних функцій

                        Прості обчислення 
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                        Статистичні обчислення
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Для виконання простих обчислень: 

1. Введіть перше число.

2. Натисніть кнопку                   “ + ”  (додавання),                  “ - ”  (віднімання),                   “ * ” (множення)     чи                  “ / ” (ділення).

3. Введіть наступне число .

4. Введіть інші оператори та числа.

5. Натисніть кнопку ”=“.
Для переходу від простого вигляду до інженерного слід виконати меню Вигляд – Інженерний

Інженерний вигляд дає можливість виконувати:

·    Статистичні обчислення;

· Інженерні обчислення;

· Перетворення чисел з однієї системи числення в іншу.
Програма 

(текстовий редактор)
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    Запустити Блокнот можна з головного меню Пуск – Програми – Стандартні – Блокнот.

    Блокнот призначений для створення і редагування текстових файлів, що не потребують форматування і не перевищують за розміром 64 Кбайт
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Створення текстового файлу 
· запустити Блокнот

· меню Файл ( Зберегти

· у діалоговому вікні:

· вибрати папку для збереження файлу

· набрати ім’я файлу
· клацнути Зберегти

Введення тексту
· в робоче поле вікна Блокноту вводиться текст

· для перемикання мови введення використовують індикатор мови

· для введення великих літер – Caps Lock
· для зміни регістру – Shift

· апостроф – лівий Alt 39 (додаткові клавіші)
· між словами – один пропуск

· в кінці абзацу – Enter
· пропуск не ставиться перед крапкою, комою тощо, а ставиться після них

Збереження файлу 
· збереження під тим самим іменем – меню Файл ( Зберегти

· збереження під іншим іменем – меню Файл ( Зберегти як…
Виділення тексту 
· виділений текст позначається білим кольором та синім фоном

· способи виділення:

·  перетягуванням мишею від початку до кінця фрагменту

·  двічі клацнути слово

·  меню Правка ( Виділити все…

Буфер обміну 
· виділити фрагмент

· меню Правка ( Вирізати – фрагмент вилучається в буфер обміну

· меню Правка ( Копіювати – копія фрагменту вміщується в буфер обміну

· меню Правка ( Вставити – фрагмент з буферу обміну вставляється в текст
4. Вчитель відкриває наступне знак питання де записані слова :
Наш Незнайко зажурився

Мабуть трішки він втомився

Треба  ніжки розім’яти

Може нам потанцювати.

Вчитель пропонує учням виконати під мелодію фізкультхвилинку

Трава   низенька-низенька ,

Дерева високі-високі

Вітер дерева колише-гойдає,

То вправо , то наліво нахиляє.

То вгору то назад.

То вниз нагинає.

Птахи летять – відлітають

А учні тихенько за комп’ютери сідають.

· 5. Вчитель відкриває наступне знак запитання    « Як на практиці працювати з «Блокнотом» та «Калькулятором»?»

   Пропонує учням виконати практичну вправу.
6. Підсумки     уроку
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